Saturday, September 9, 2023

日电 美国联邦陪审团当 地时间7日裁定,特朗普 政府高级官员、白宫国家 贸易委员会前主任彼得・ 山骚乱特别调查委员会对 其发出的传票,藐视国会 罪名成立。

联邦陪审团当天在位

中新社华盛顿9月7 于华盛顿的联邦地区法院 审议。陪审团最终裁定, 纳瓦罗犯有两项藐视国会 罪,分别是拒绝就国会山 按传票要求提供文件。

> 对于陪审团的决定, 纳瓦罗表示将提出上诉。

国会罪可判处30天到一 万美元的罚款。

联邦法院法官麦塔 (Amit Mehta) 当天表示,将 纳瓦罗因无视众议院国会 骚乱调查出面作证和拒绝 于明年1月12日给出具体 量刑。

> 对于该案件,检方认 为,纳瓦罗不履行众议院 按照法律规定,藐视 特别调查委员会发出的传

票是"把自己凌驾于法律 对该案件进行了4小时的 年的监禁,并处以最多10 之上",纳瓦罗"选择忠于 诈"。纳瓦罗对特朗普这 前总统特朗普而不是履行

> 纳瓦罗律师则表示, 纳瓦罗不是故意不履行传 举人票期间,大批特朗普 可能受到行政特权保护。

特朗普在2020年美国 总统竞选中寻求连任失 别委员会负责调查国会山 6500美元的罚款。

败,称选举存在"大规模欺 一言论表示支持。

2021年1月6日,在国 会清点 2020 年总统大选选 票,纳瓦罗认为相关文件 支持者暴力冲击国会,造 成至少5人死亡。

众议院之后成立了特

骚乱事件。该特别调查委 员会曾要求纳瓦罗出席听 证会,被纳瓦罗以行政特 权"束缚了手脚"为由拒

官、白宫前首席战略师班 农去年10月因藐视国会 罪被判处4个月监禁以及

## 俄罗斯要求安理会就北溪事件召开会议

俄罗斯常驻联合国第 一副代表徳米特里・波利 扬斯基8日在社交媒体上 称,俄罗斯要求安理会9 月26日就"北溪"和"北溪 2号"天然气管道遭破坏 事件召开会议。

据报道,波利扬 斯基说,俄方要求安理会

香港中通社9月8日 在北溪天然气管道遭破坏 AG公司称,管道遭到空前 一周年的日子召开联合国 的破坏,难以估计维修所 安理会公开会议。

> 去年9月26日, 俄罗斯两条对欧洲天然气 出口管道——"北溪"和 对此事件立案。今年2月 "北溪2号"发生爆炸。德 国、丹麦和瑞典不排除管 道遭到有针对性的破坏。 "北溪"管道运营商北溪

需要时间。

检察院已按恐怖主义行为 8日,美国调查记者、普利 策奖获得者西摩·赫什援 引信息称,去年6月,北约 "波罗的海行动"演习期

间,美军潜水员在挪威专 业人士的协助下,将爆炸 装置安放在俄罗斯天然气 管道下方。赫什称,行动 决定由美国总统拜登与负 责国安问题的政府代表经 过9个月的讨论之后做 示,美国与俄罗斯天然气

# 克宫:向乌克兰提供贫铀弹的全部责任将由美国承担



俄罗斯总统新闻秘书 佩斯科夫

中新网9月8日电 据 俄罗斯卫星网7日报道, 针对美国向乌克兰提供贫 一事,俄总统新闻秘 书佩斯科夫表示这是一个 非常糟糕的消息,并指出

日电 当地时间9月7日,

亚,巴西总统卢拉当天检

阅了参加阅兵式的巴西陆

海空三军、装甲部队、宪

或绿色的衣服,挥舞着国

旗欢呼。当飞行表演队在

天空喷出彩色烟雾时,全

在巴西最大城市圣保

个学生研学团。学生们在 布独立。

场氛围达到高潮。

各界组织的游行活动。

在巴西首都巴西利

立 201 周年。

负全部责任。

出,贫铀弹曾在北约入侵 南斯拉夫时被大规模使 用,造成了"极其、极其凄 有放射性,长期接触会对 惨的后果,甚至连国际组 织也有记录"。

佩斯科夫补充说, "这是一个非常坏的消 的乌克兰土地上重演。他 强调,"这一责任完完全 全都在做出这一决定的美 国领导人身上。每个人都 应该意识到这一点"。

报道称,美国五角大

军在伊皮兰加河畔发出独

前,回顾巴西脱离葡萄牙

里约热内卢,因新冠疫情

中断两年的独立日庆典游

的火把,巴西国歌奏响后,

雨侵袭陷入紧急状态,取

葡萄牙殖民地,其国名"巴 西"的葡萄牙语意为"红

16世纪初,巴西沦为

消了独立日庆典活动。

在巴西滨海旅游城市

殖民统治的历史。

美国领导人应对这一决定 楼早前宣布,在新的1.75 藐视"。他表示,"这实际 亿美元一揽子军事援助的 上是犯罪行为,我无法给 据报道,佩斯科夫指 框架内,美国将向乌克兰

提供贫铀弹。

俄副外长里亚布科夫 也表示,美国宣布向乌克 兰提供贫铀弹,不仅是使 局势升级的步骤,也反映 了美国对"使用这种弹药 对环境造成的影响的公然 甚至上百年的影响

出任何其他评论。"

俄罗斯安全会议副主 据此前报道,贫铀具 席梅德韦杰夫此前表示, 使用贫铀武器的后果非常 人体健康和环境造成严重 严重。俄军辐射、化学和 生物防护部队司令基里洛 夫也曾向媒体表示,如果 乌克兰使用贫铀弹,将对 乌克兰军人的身体造成不 可逆转的损伤,还将对乌 克兰农业出口造成数十年

#### 芬兰总统证实:美军将使用 芬兰罗瓦涅米机场

香港中通社9月8日电 政府宣布与美国开启国防 据芬兰媒体当地时间7 日报道,芬兰总统尼尼斯托 当天证实,美国空军将开始 使用位于芬兰拉普兰的基 础设施,即位于该地区的罗 瓦涅米机场。

芬兰的首批 F-35 战机 也将在适当的时候进驻拉 普兰的空军基地

与美国就国防合作协议的 美国盟友一起为自己的安 谈判进展顺利。

瑞典和丹麦签订防务合作 协议。挪威和美国已签署 相关协议。

合作(即国防合作协议)谈 判,谈判将耗时1-2年,还 将确定美军在芬兰的地位

另外,芬兰外交部长瓦 尔托宁 8 月 21 日在芬兰外 交使团大使会议上说:"芬 兰希望以身作则,鼓励欧洲 国家更多地投资于自身的 尼尼斯托还表示,关于 防务。欧洲必须与我们的 全承担更大的责任。芬兰 此外,美国还在准备与 政府致力于将国防开支与 北约的目标相一致,保持在 不低于GDP2%的水平。我 认为,在未来时间里保持 2022年9月29日,芬兰 2%的水平至关重要。'

# 

美国华盛顿:

# 出现罕见高温天气

9月7日,在美国首都华盛顿,一名男子喝水抵 御高温天气。近5天以来,美国首都华盛顿和周边 地区遭遇高温天气,最高气温达36摄氏度,超过当 地历史同期气象纪录。 新华社发(亚伦摄)

### 台风"鸳鸯"即将登陆日本关东地区 东京等地出现狂风暴雨

罗,圣保罗人博物馆迎来 木"。1822年9月7日,巴

以庆祝独立日为主题的多 西脱离葡萄牙殖民统治宣

中新社圣保罗9月7 描绘"摄政王唐·佩德罗率

巴西多地举行活动庆祝独 立呐喊"故事的巨幅油画

兵、联邦警察、消防部队和 行再度举行。巴尔加斯总

飞行表演队,并观看社会 统大道上点燃了象征巴西

活动,他们大多穿着黄色 南里奥格兰德州因连日暴

数万民众参加了庆典 鸣 21 响 礼 炮 。 巴 西 南 部

鸯"预计将在当地时间8 雨量的7至9成。 日下午登陆日本东海和关 东的大部分地区,包括东 区的最大瞬间风速一度达 京在内的多地目前已出现 到了每秒31.1米。 狂风暴雨。

的消息称,受台风迫近影 响,东京、千叶和静冈等地 出现暴雨,特别是在千叶 及时做好防灾备灾准备。

中新网9月8日电据 县的茂原市和鸭川市等 日本放送协会(NHK)报道, 地,6小时的降雨量已经 2023年第13号台风"鸳 达到了往年9月一个月降

此外,静冈县部分地

气象厅预计,当地时间 据报道,日本气象厅 8日夜间到9日白天,伴随 台风登陆,关东地区多地的 暴雨天气将持续,呼吁民众

# 马克龙:巴黎奥运上不会出现俄罗斯国旗

香港中通社9月8日 电 据法新社报道,法国总 统马克龙9月6日接受法国 《队报》采访时表示,俄罗斯 国旗不会出现在2024年巴 国际奥委会决定。

"显然,巴黎奥运会期 间不可能出现俄罗斯国旗, 我认为大家在这一问题上 达成了共识。"马克龙还称 俄罗斯在奥运会上没有"立 "我对(国际奥委会主席) 2024年巴黎奥运会和2026 外,乌方称如果俄罗斯和 足之地"。

当被问及是否允许俄 罗斯运动员参赛时,马克龙 说这不是主办国的决定。

他称,奥林匹克世界 必须决定"将俄罗斯运动 员置于一种怎样的位置 上","他们有的人(为奥 黎奥运会上,但俄罗斯运动 运会)准备了一辈子,如 向国际单项体育联合会和 员能否参赛的问题应交由 今可能成为受害者……这 是一个真正的问题。"

> 界作出正确的决定。东道 国不应决定国际奥委会要 做的事情。"马克龙说, 巴赫充满信心。"

他补充道,国际奥委 会必须作出公平且乌克兰

人能理解的决定。"我们报道,乌克兰奥委会主席 必须采取平衡的做法。"

据此前报道,在3月 28 日于瑞士洛桑召开执委 会会议之后,国际奥委会 国际大赛组委会建议,俄 罗斯、白俄罗斯运动员以 "我希望奥林匹克世 中立个人的身份重返国际 赛场。国际奥委会将在适 当的时间决定俄罗斯、白 俄罗斯运动员能否参加 冬奥会。

另据日本共同社上月

瓦迪姆·古泽特接受该媒 体采访时称,即使有来自 俄罗斯和白俄罗斯的中立 运动员参加,乌克兰也准 备参加明年夏天的巴黎奥 运会。此前,乌方反对国 际奥委会关于寻求允许俄 罗斯、白俄罗斯运动员以 "中立身份"回归国际赛 场的建议,认为俄白两国 运动员应完全被排除在 年米兰-科尔蒂纳丹佩佐 白俄罗斯运动员参赛,乌 克兰不排除抵制奥运会的 可能性。

#### 恐袭致马里 49 名平民丧生

香港中通社9月8日 日起全国哀悼3天。 电 当地时间7日,西非 国家马里发生2起恐怖 织的附属组织宣称实施 袭击,分别针对马里北 部的一艘客船和一个军 其中包括49名平民和15家。目前该国安全形势严

据报道,"基地"组

了上述2起袭击。

马里位于撒哈拉沙 事基地,造成64人死亡, 漠南缘,系最不发达国 名士兵。马里宣布从8 峻,恐怖组织活动频繁。

#### 金正恩出席朝鲜首艘战术 核攻击潜艇入水典礼

艇入水典礼6日举行,朝 鲜劳动党总书记、朝鲜"金君玉英雄"号。 国务委员长金正恩出席

央军事委员会命令,第一 统和潜航作战能力。

香港中通社9月8日 艘战术核攻击潜艇第841 电 朝鲜官媒8日报道, 号被移交给朝鲜人民军海 朝鲜首艘战术核攻击潜 军东海舰队所属有关水下 舰艇战队,并被命名为

报道称,金正恩7日 参观了战术核攻击潜 根据朝鲜劳动党中艇,了解潜艇的武器系

#### 巴西南部暴雨灾害升至41死

巴西南部南里奥 格兰德州民防部门7日 通报,该州暴雨灾害遇 难人数已升至41人,有 漫高达2.5米,12名住院 25人失联。

民访部门更新的灾 情数据显示,有43人受 称,当天,南里奥格兰德 伤,3037人获救,83个城 州宣告进入公共灾难紧 市逾12.3万人受灾,该州 急状态。消防、军警和 16条高速公路封闭。

据巴西媒体环球新 闻网报道,在灾情最为严善后。

香港中通社9月8 重的塔夸里河谷地区,洪 水冲毁城镇,民房没顶, 电线杆倒塌,通信和电力 中断。该地区一家医院水 患者紧急转院。

巴西通讯社报道 军队正在全力救援,保 险民防机构也启动抚恤



